

**Атомиада**

Участникам лесновского этапа Атомиады явно не повезло с погодой. Тем не менее, все спортивные и технические службы высокого спортивного форума (гл. судья – Л.А. Воронов, гл. секретарь – И.Ф. Шаламова) сделали все, чтобы минимизировать неудобства для гостей.

Явно не повезло мини-футболу, хотя самые лучшие лужи обслуживающий персонал мини-стадиона сумел ликвидировать, а игроки команд приложили максимум стараний, чтобы болельщики не скучали.

Стартовый поединок команда Лесного провела против Снежинска. Соперник показал техничную игру, но в плане тактики нашим футболистам уступал. Лесничане забили в первом тайме два похожих гола: после многоходовой комбинации с участием всей четверки полевых игроков оставшийся на секунду свободным К. Дурновцев завершил усилия партнеров. Во второй половине неожиданный удар Е. Фурина застал врасплох голкипера гостей – 3:0 (2:0).

Уверенной получилась победа и во встрече с Трехгорным. Уже на 2-й минуте резким ударом со средней дистанции счет открыл Е. Фурин. Долгое время результат игры не менялся, пока наши не поймали противника на контракте (отличился Д. Усов). А в концовке за «сверхлимитный» фол южноуральцы были наказаны 10-метровым штрафным ударом. А. Боровиков «с точки» не промахнулся – 3:0 (1:0).

Заключительный поединок с Озерском, также одержавшим две победы, получился самым сложным. Счет лесничане открыли быстро – прицельный удар А. Брагина с фланга в дальний угол вратаря Э. Мошечков отразить не смог.

# И ВНОВЬ ЛЕСНОЙ – ЛУЧШИИ!

Летняя региональная Спартакиада работников атомной энергетики и промышленности «Атомиада – 2014». Лесной. 12–13.06.2014



Матч Лесной — Снежинск

Мини-футбол	1	2	3	4	Мячи	Очки
Лесной		2:0	3:0	3:0	8-0	9
Озерск	0:2		4:3	2:0	6-5	6
Снежинск	0:3	3:4		2:2	5-9	1
Трехгорный	0:3	0:2	2:2		2-7	1

В конце первого тайма голкипер Озерска стал действовать как полевой игрок, что вынудило наших футболистов перейти к обороне. Несколько раз они перехватывали мяч, но их ударами издали не доставало точности. Наконец, после одного из таких перехватов, П. Комаров изложил мяч К. Дурновцеву, который со своей половины поля попал-таки в «рамку» ворот противника. В ответ озерские футболисты несколько раз прицельно били по нашим воротам, но А. Созыкин оставил «границу на замке», в этом матче – 2:0 (1:0), затем – в течение всего турнира.

Цвета сборной Лесного защищали Андрей Созыкин (вратарь), Антон Брагин, Даниил Усов, Антон Боровиков, Константин Дурновцев, Олег Тарарин, Евгений Фурин, Александр Янченков (капитан), Павел Комаров; готовил команду Александр Витальевич Старков.

Турнир по теннису состоялся во Дворце спорта. Его итог подводил главный судья Алексей Иванович Соколов: «Все встречи прошли в нормальной корректной борьбе, но у соперников из Снежинска были очень сильные теннисисты. Хотя, если бы в женской одиночной встрече наша участница оказалась немного удачливее, то реальный шанс «зацепиться» за результат появился бы. Впрочем, сегодняшнее выступление на Атомиаде отражает состояние тенниса в городе в целом».

В общекомандном зачете сборная Лесного стала второй.

Поединки по настольному теннису прошли в Доме физкультуры.

Главный судья соревнований Игорь Павлович Попов дал такой комментарий: «Общекомандное второе место следует считать успешным с учетом того, что сильнее на сегодняшний день составы мы собирали последние четыре города. Решающая игра с Трехгорным в последнем туре оказалась очень трудной, но Лесной взял верх 5:4. По ходу встречи спортивный характер показала Светлана Балмасова и ее дети – Александра Шабалина, Егор Ершов. В личном зачете среди мужчин основного возраста (до 35 лет) первенствовал Егор Ершов, а среди старшего возраста (старше 35) Владимир Иванов (стал вторым). Среди женщин основного возраста выступала Светлана Балмасова, хотя имела полное право соревноваться в старшем возрасте. Тем не менее, в борьбе с гораздо более молодыми соперницами Светлана заработала путевку на всероссийский финал Атомиады. Отобрался туда и Егор Ершов. Отмечу хорошее судейство (гл. секретарь Леонид Федоткин, судьи: Анатолий Плоскареев, Олег Бобров, Дмитрий Фомин) и организацию соревнований – не было видно ни одного протеста».

Поклонники легкой атлетики также были вынуждены наблюдать соревнования на стадионе «Труд» в промозглую погоду. А посмотреть было на что: медалей здесь разыгрывалось больше остальных. В своем комментарии главный судья соревнований Николай Артемьевич Кузнецов явно постарался не упустить даже мелочей: «Выступле-

ние легкоатлетов Лесного на домашнем этапе Атомиады надо признать отличным и в плане подготовки самих спортсменов, и в плане поддержки со стороны руководства комбината. Несмотря на трудные погодные условия, показан ряд высоких результатов».

На стометровке (10,5 сек.) и в прыжках в длину (6 м 71 см, основной возраст) уверенно победил КМС Евгений Зыкин (пр-во 435, руководитель Р.В. Замиралов). Второе место в беге на 100 м (11,0 сек.) занял мастер спорта Евгений Галиханов (пр-во 435). Третье место (11,8 сек.) разделили Григорий Попов (школа 76) и Александр Смирнов (пр-во 435). В старшем возрасте самый дальний прыжок (6 м 12 см) совершил мастер спорта Денис Камаев (ФСБ), а в беге на 100 м он стал вторым (12,2 сек.). Две бронзовые медали в этих дисциплинах на счету Дмитрия Спирина (пр-во 220, руководитель В.А. Марочкин): 100 м – 12,3 сек.; длина – 4 м 84 см.

В аналогичных дисциплинах у женщин в основном возрасте пьедестал почета на стометровке оказался нашим: уверенную победу (12,0 сек.) одержала МС Полина Циттель (пр-во 435), а второе место (13,7 сек.) поделили Екатерина Глазова (лицей) и Ксения Копытова (СУ ФПС № 6 МЧС России, руководитель А.В. Бондаренко). В спринтерском забеге старшего возраста не было равных (13,7 сек.) Анне Мухлыниной (отдел 074, руководитель П.А. Ковшевой). Вторую индивидуальную золотую медаль Анна Мухлынина выиграла в прыжках в длину с личным рекордом (5 м 02 см). В основном возрасте зачетные очки в ко-



Лесной – Трехгорный — играют мужские пары

пилку команды принесла Ксения Копытова (4 м 53 см), ставшая второй, Ирина Куликова (КФК «Знамя») заняла третье место (3 м 79 см).

На дистанции 800 м (основной возраст) с лучшим личным результатом в сезоне (1:57,8) первенствовал КМС Владимир Колесников (пр-во 219, руководитель А.В. Дженджеруха). Второе место в острейшей дуэли с Семеном Карягиным (Трехгорный; 2:00,8) и в красивом финишном броске (2:00,5) вырвал Константин Рязанов (пр-во 220). В старшем возрасте от Лесного стартовал единственный участник – КМС Юрий Коломин (пр-во 435), его время (2:06,5) также оказалось лучшим.

У женщин (основной возраст) в беге на два круга первенствовала (2:28,9) Виктория Денисова (НТ ЛПУ МГ, руководитель Ю.И. Попов), а Наталья Леушкина (СУ ФПС № 6 МЧС России) стала второй (2:46,2). В старшем возрасте уверенную победу (12:53,0) одержала Наталья Чужова, третьей на финише (13:37,3) была Наталья Чернышева.

Среди мужчин (основной возраст) спор стайеров в красивой тактической борьбе выиграл (8:58,9) Семен Карягин (Трехгорный). Второе, третье места соответственно заняли Владимир Колесников (9:00,3) и Константин Рязанов (9:01,1). В старшей группе Юрий Коломин (10:26,5) завоевал «серебро», а Виктор Титов (в возрасте 58 лет!) – «бронзу» (10:29,8).

Эстафетная женская команда (Полина Циттель, Анна Мухлынина, Ксения Копытова, Виктория Денисова) дважды принесла эстафетную палочку к финишу первой: сначала в шведской эстафете 400+300+200+100 м (2:30,3), затем – в спринтерской 4x100 м (54,5 сек.). Вторая команда Лесного (Елена Пронина, Анна Гребенкина, Евгения Коломина, Ирина Куликова) в эстафете 4x100 м стала третьей (59,5 сек.).

С отличным временем (3:29,3) шведскую эстафету 800+400+200+100 м выиграл наш квартет: Владимир Колесников, Евгений Галиханов, Евгений Зыкин, Денис Камаев, причем Владимир Колесников бежал свой этап по окончании забегов на 800 м, то есть практически без отдыха. В острейшей борьбе с соперниками из Трехгорного и Озерска третье место (3:42,0) отвоевали бегуны КФК «Калибр» (цех 030, руководитель А.А. Шапошников): Максим Манжеев, Антон Егоров, Анатолий Янкубаев, Сергей Баталов.

Соревнования Атомиады венчала победная (45,6 сек.) для нас эстафета 4x100 м (Денис Камаев, Евгений Галиханов, Дмитрий Спирин, Евгений Зыкин). Второе место (48,3 сек.) у бегунов СДЮСШОР «Факел» (Михаил Шабуров, Вячеслав Терешонок, Григорий Попов, Кирилл Турин) свидетельствует о том, что подрастает достойная смена.

В результате двухдневной программы (сумма очков – 25) первое место завоевала легкоатлетическая дружина Лесного. Наши легкоатлеты из 20 комплектов разноранговых медалей завоевали 15 золотых, 11 серебряных, 11 бронзовых. Поэтому легкоатлеты Лесного будут составлять основу региональной команды на всероссийском финале Атомиады (3-6 июля) в Новоуральске.

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Фото автора



Шведскую эстафету выиграл Лесной. Финиширует Виктория Денисова

Наст. теннис	1	2	3	4	Соотношение	Очки
Озерск		7:2	5:4	8:1	20:7	6
Лесной	2:7		5:4	8:1	15:12	5
Трехгорный	4:5	4:5		8:1	16:11	4
Снежинск	1:8	1:8	1:8		3:24	3

**Легкая атлетика**

12 июня в селе Дедуровка Оренбургской области прошел открытый Всероссийский легкоатлетический турнир «Дедуровка высота», посвященный Дню России.

На соревнованиях приехали сильнейшие прыгуны России из Оренбургской, Челябинской, Свердловской, Самарской областей, Башкирии, Москвы.

Украшением состязаний стало участие Олимпийского чемпиона Андрея СИЛЬНОВА и чемпионки Европы Александра ШУСТОВА. Семен ЧЕРТИЩЕВ из Нижней Ту-



А. Шустиков, В. Коновалов, С. Чертищев, А. Сильнов

ры (тренер В. Коновалов) в возрастной категории 2001-2002 г.р. в прыжках высоту завоевал золотую медаль с личным рекордом 170 см.

Поздравляем Семена с высоким результатом и желаем дальнейших побед! Выражаем огромную благодарность за понимание и содействие детскому спорту Евгению СОКОЛОВУ. Побольше бы таких неравнодушных к спорту людей!

В. КИОНАЛОВ

Фото автора

## Ставим рекорды!



г. Лесной. МБУ «ФСЦ «Факел»  
Стадион «Труд», улицы города

21 июня в 12.00 – Комбинированная эстафета, посвященная Дню молодежи

**Дворец спорта**

21 июня в 11.00 – Турнир по ручному мячу с участием родов ЗАТО, посвященный Дню города

**Мини-стадион**

19 июня с 19.00 – Турнир по мини-футболу, посвященный Дню города

С 16 ИЮНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ ЛОДОЧНАЯ СТАНЦИЯ! График работы: ПН-ПТ — с 10.00 до 20.00; СБ-ВС — с 09.00 до 20.00. Цена проката лодки — 200 рублей за 1 час